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Pražská kancelář White & Case obhájila
mezinárodní ocenění Právní firma roku v ČR
Tisková zpráva

Pražská kancelář mezinárodní právní společnosti White & Case zopakovala loňský úspěch v
mezinárodní soutěži IFLR European Awards, když získala nejvyšší celkové hodnocení a obdržela
ocenění pro nejlepší právní firmu roku 2015 v České republice.

IFLR (International Financial Law Review) je prestižní mezinárodní srovnávací publikace, která
hodnotí v různých regionech nejlepší právní firmy pro oblast financování a korporátního práva.

„V prvé řadě bych rád za partnery pražské kanceláře White & Case poděkoval našim klientům. 
Právě oni nám umožnili v minulém roce pracovat na nejvýznamnějších transakcích na českém a
regionálním trhu. Děkuji také všem kolegům v pražské kanceláři za jejich úsilí, které věnovali tomu,
aby odvedli maximálně kvalitní práci a přispěli k naplňování naší vize být nejlepší právní kanceláří na
českém trhu ve všech oblastech naší specializace.“, komentoval ocenění David Plch, vedoucí partner
pražské kanceláře White & Case.

Ocenění pro nejlepší právní firmu roku v České republice převzali na slavnostním vyhlášení IFLR
European Awards 2015, konaném ve čtvrtek 16. dubna v Londýně, partneři pražské kanceláře White
& Case Jonathan Weinberg a Tomáš Jíně.

Za uplynulý rok získala pražská kancelář White & Case díky kvalitě i šíři poskytovaných služeb také
ocenění Mezinárodní právní firma roku v České republice v rámci Chambers Europe Awards for
Excellence 2014 a zároveň obdržela největší počet zařazení do skupiny Band 1 ze všech právních
firem působících v České republice v Chambers Europe, Chambers Global a IFLR1000.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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